

2017年7月20日

お客様各位

Kaneku コーポレーション ライフケア事業部

カタログ誤記訂正のご報告とお詫び

謹啓 日頃は格別のお引き立てを賜り、まことにありがとうございます。
この度、弊社が発刊しております「福祉用具レンタルカタログVol.5」において、記載に誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。
今後はこのようなご迷惑をおかけしないよう、努めてまいりますのでこれからも変わらぬご愛顧のほど、宜しくお願い致します。

謹 白

■対象商品：12項 ベッド用グリップ GR-510(1本)

■訂正内容：ご利用者負担額/レンタル料

【 誤 】 ご利用者負担額 50円 / レンタル料 500円

【 正 】 ご利用者負担額 200円 / レンタル料 2000円

【 誤 】

【 正 】

ベッド用グリップ		option
GR-510(1本) ■長さ:117cm■高さ:46cm		
ご利用者負担額	50円	
レンタル料	500円	

ベッド用グリップ		option
GR-510(1本) ■長さ:117cm■高さ:46cm		
ご利用者負担額	200円	
レンタル料	2,000円	